

徐育斐在 2014 年新会员学习班开学典礼上要求

注重政治学习和知识积累 提升自身素质与履职能力

项庄

3 月 14 日，民建温州市委在市党校举办 2014 年新会员学习班开学典礼活动。省委会副主委、市政协副主席、市委主委徐育斐，副主委陈建民；活动邀请温州市党校副校长蒋儒标，中共温州市统战部党派处处长谢庆全出席开学典礼。

徐育斐在开学典礼上致词。她说，中国民主建国会成立于 1945 年，由经济界人士组成的、具有政治联盟特点的、致力于建设中国特色社会主义事业的政党，是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度中的参政党。温州市的民建地方组织筹建于 1951 年，至今已经有 63 年的历史。她欣喜地表示，我会又有一批行业精英成为民建的一份子。看得出大家的心情有一些小激动，有些许期待和憧憬。

徐育斐指出，加入民建更好地参与共产党领导的多党合作和政治协商，是政治上追求进步的表现。可以和广大会员一道，与中国共产党亲密合作，建言献策，参政议政，充分发挥其在人民政协、人民代表大会、人民政府和司法机关中的重要作用，共同推动多党合作事业的蓬勃发展。

“民建作为参政党，参政议政、民主监督、社会服务是我们主要职能。”徐育斐希望，一是思想入会，热爱民建。政党是政治组织，讲政治是政党的基本要求。我们不能简单地将党派身份理解为个人兴趣和工作需要，更不能视其为装点门面，必须把党派与学术组织、社会团体以及各种带政治色彩的俱乐部、协会、联谊会区别开来，不可混为一谈。要牢固树立政党意识，具备敏锐的政治头脑，自觉接受共产党的领导，始终保持政治上的坚定性，不把自己当成局外人。要认真阅读会章会史，了解民建历史和多党合作制度，了解民建是什么、干什么、怎么干，努力在新形势下继承和发扬老一辈政治信念、优良传统和高尚风范，切实增进政治共识。二是加强学习，提高能力。二十一世纪是一个充满变革、不断超越的世纪，是一个强调“把人作为发展的中心”的世纪。作为我们党派成员，应当有正确的学习观，牢固树立学习是生存和发展需要的理念，树立工作学习化、学习工作化的理念。通过学习，学会知识、学会做事、学会共处、学会生存，终生不停地吸收新信息、获取新知识、增长新本领、适应新要求。要从历史和政治的高度，提高参政议政的能力和水平，重点加强政治学习和经济理论学习，努力提升“政治把握能力、参政议政能力、组织协调能力、合作共事能力”四个能力，切实提升自身政治素质和理论修养。三是为社会出力，为会争光。首先要做好本

职工作，做好自己的企业，把企业做大做强，积极参加社会服务工作，就是为社会发展做出的最大贡献，也就是为民建争光。她指出，党派成员参与党派的参政议政、民主监督活动是一种政治行为，是党派履行政治职能的组织行为。结合自身专业和优势，围绕党委政府工作大局，就经济和社会生活中的重点、难点和热点问题，认真开展调查研究，积极参与政治协商，扩大民建影响力，树立民建的参政党形象。

“培训学习很快就会过去，不意味着政治学习的结束，恰恰是学习的开始。”徐育斐强调，要注重平时的学习和积累，切实提升自身素质，积极履行职责，为会的发展、为温州经济社会发展做出自己应有的贡献。

简单的开学典礼结束后，为期两天 2014 年新会员学习班就正式开课。学员们先后听取了温州市发改委研究员姜洪新就经济形势作了分析、市委统战部干部处处长李方喜就中国共产党同党外人士的合作共事的知识作了辅导、温州市政协政研室调研处叶繁就参政议政及信息工作作了辅导、民建温州市委会副主委金克明讲解了民建“会章会史”等课程。他们以丰富知识，生动语言，为新会员培训增添了增加知识的乐趣，也不时博得学员们的热烈掌声。